

IMEX BANKA raste i nagrađuje

U Imex banci je završen II. krug nagradne igre u kojem su štediše banke osvojile automobil i skuter. U banci najavljuju otvaranje nove poslovnice u Splitu i Zagrebu, te širenje bankomatske mreže koja danas iznosi već 11 bankomata.

U II. krugu nagradne igre Imex banke dobili smo dvoje novih dobitnika. Ovog puta sreća se nasmiješila Anti Škemberu iz Trogira koji je postao dobitnik Peugeot skutera Vivacity, a prvu nagradu Imex banke osvojio je Marinko Benović iz Splita i to automobil Opel Corsu. Imex banka organizira tradicionalnu nagradnu igru za vlasnike štednih uloga i tekućih računa pod nazivom "Svakih tri mjeseca automobil i skuter". Do konca godine održati će se još dva nagradna kruga, a slijedeće izvlačenje sretnih klijenata banke održati će se 14. listopada. Za III. nagradni krug koji je već u tijeku mogu se uključiti i svi novi klijenti Imex banke koji u tom periodu postanu štediše ili vlasnici tekućeg računa s redovnim priljevom.

Direktor sektora poslovanja sa građanstvom, **Goran Kovačević** iznio je trenutne poslovne aktivnosti i planove ove uspješne banke: "I ove godine bilježimo značajan rast štednje građana koja sada iznosi 250 milijuna kuna, a sve više interesa građani pokazuju i za našim tekućim računom "Paket za 5". Nakon pokretanja izdavanja čip debitne kartice u fazi smo testiranja Internet bankarstva za građane, te uvođenja poslovne debitne kartice. Uskoro otvaramo novu poslovnicu u Splitu na adresi

Kralja Zvonimira, a nakon nedavnog otvaranja poslovnice u centru Zagreba u Vlaškoj ulici, u pripremi je još jedna poslovnica u centru Zagrebu u Frankopanskoj ulici. Imex banka je upravo instalirala svoj 11 bankomat, čime je sa bankomatskom mrežom nadmašila mnoge banke srednje veličine."

Na svečanoj primopredaji nagrada dobitnici nisu krili svoju sreću i zadovoljstvo odlukom da izaberu Imex banku za svoju banku.



Dobitnik Peugeot skutera Ante Škember iz Trogira

Ante Škember iz Trogira, Mitlo bb, dobitnik Peugeot skutera: "Štediša sam Imex banke dvije godine. Susjed mi je preporučio Imex banku jer je bio iznimno zadovoljan. I tako smo svi postali štediše. Nagradi se nišam nadao, ali motor će nam dobro doći u Trogirskim gužvama na cesti. Vjerujem da će ga najviše yoziti moj sin. A ja sudjelujem dalje i nadam se dobiti automobil!"



Direktor sektora Goran Kovačević uručuje ključeve Opel Corse dobitniku Marinku Benoviću iz Splita

Marinko Benović iz Splita, Pujanke 32, dobitnik Opel Corse: "U Imex banci sam položio dobivenu otpremninu. I ona se dobro isplatila. Cijela obitelj štedi u Imex banci. Imali smo dosta nagradnih kupona i nadali smo se dobitku. U banku me privuklo veoma ljubazno osoblje, nema gužve i sve se brzo obavi. Također, uvjeti za štednju su odlični i zbilja se isplati."